

公示牌藏身树后



一处刚拆除的建筑废墟上,规划新建一处加油站,而与之—墙之隔的是东西两侧的居民区和一所小学。小区居民纷纷表示所建加油站存有较大安全隐患,一致反对在此施工建设。枣庄市市中规划分局负责人表示,会对群众反映的情况尽快调查落实。

仅有一墙宽 要建加油站?

小区居民:安全有隐患 相关部门:尽快调查落实

现场:废墟上施工忙,公示牌“藏”树后

5月31日上午,记者来到文化东路东侧的国泰花园小区附近,看到一台挖掘机正在对一处刚拆除的建筑废墟进行清理。施工现场东北方向的一片树林“隐藏”着两块公示牌,其中一块公示牌上写着

“中石化枣庄第27加油站规划公示”的字样,在公示牌下方标注着公式期为4月27日到5月3日。

在施工现场西侧一墙之隔就是枣庄较大的居民区国泰花园小区,在这里住着1400多户居民。在施

工现场东侧一墙之隔是一所小学,施工现场除了机器的轰鸣声,还能隐约听到学校里孩子们传出来的歌声。

据居住在附近的市民介绍,这里以前是一座三层的居民楼,几天前不知

何因被一帮人莫名拆除,后来便来了这台挖掘机开始在此清理建筑垃圾。刚开始大家都以为这里要建一座高层居民楼,后来有人看到“隐藏”的公示牌才知道这里要建设一处加油站。

担忧:对面好几家酒店,安全存隐患

“附近居民听说这里要建加油站后,都感到非常担忧,离我们所居住的小区只有一墙之隔,听说加油站里的输油管道离居民楼只有五米左右。”国泰花园小区居民李庆军大爷说,加油站紧靠居民区有

很大的安全隐患。

家住24号楼的居民张洪发告诉记者,“我们家就在这加油站旁边,不单加油站内汽油、柴油的气味会对我们的身体产生危害,最重要的是,加油站对面有好几家酒店,这些酒

店都会承办宴席,每当有宴席时酒店就会燃放烟花,燃放的烟火如果遇到风时,很有可能飘到加油站。”张洪发说,如此大的安全隐患不知道加油站如何处理。

在记者采访中,不少

居民纷纷表示不会赞同在此建设加油站。其中,一位居民激动地说道,如果这里建成了加油站,他就辞职不上班了,为了小区居民的安全,他要带着一家老小天天守候在加油站旁。

质疑:公示张贴出来就过期了

据国泰花园小区居民介绍,加油站项目在开工前并没有张贴公示,而开工后选在非常隐蔽的小树林后张贴了公示,“公示牌上的公示期明明为4月27日到5月3日,而张贴公示的牌却是近

几天才看到。”一位小区居民质疑:“为什么公示张贴出来已经过期了?”

还有不少市民对该加油站的选址有所质疑。一位小区居民告诉记者,他们获知此处要建设加油站后,便查询了国

家经贸委、住建委等部门关于完善加油站行业发展规划意见,其中明确规定,城区加油站的服务半径应控制在不低于0.9公里,加油站直线距离不低于1.8公里。

“我们实际测量过了,

此处即将建设的加油站项目与东外环上已经存在的加油站实际距离明显小于1.8公里。”一位居民说道,这种规划很难让人明白,与相关部门的意见规定也是不相符合的。

规划局:尽快调查群众反映情况

31日下午,记者电话联系了枣庄市规划局办公室,一位工作人员表示他们已接到了很多市民对此问题的反映。他们说,既然这个规划项目是有公示的,在公示期内可以向市中规划分局业务科室反映,他们对于市民所反映的问题会尽快给予答复。

随后,就加油站在此建设是否符合规定的问题,记

者联系了市中规划分局的吕局长,他表示此项目曾在2006年就有过上报申请,他们当时综合分析后同意了,但申请方一直没有建设。

“加油站施工后,不少市民纷纷反映这个问题,我们会对此认真调查、考证,如果加油站项目真的存在安全隐患或者对市民身体健康有所影响,我们

会要求暂停施工,并重新作出规划。”吕局长说,他们会尽快调查落实群众反映的情况。

市安监局工作人员表示,按照规定加油站在选址构建时,应该距学校或居民区等公共建筑区的距离为100-150米,而国泰花园小区及田屯小学距新建的加油站明显达不到这

个距离。

另据了解,新建加油站必须向有关行政管理部门提出申请,并通过行政审批后方可动工建设,一旦发现相关违法行为时,可分别向当地商委、国土、规划、安监等部门进行举报。

文/片 本报见习记者李婷婷 记者 廖杰

附近小区的一位居民向记者指出加油站的施工建设地点靠近学校和小区。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近二年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然经多次治疗,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直靠按单药治疗。直到前几天,王小姐挂空去美容院做了一次全面检查,才发现自己患得了“自身免疫性综合”,而且口腔溃疡与口腔溃疡常伴发的临床症状:反复腹痛、反复自己的口腔溃疡“不愈合”的患者,应及时到齐鲁中医药研究发展中心就诊。

一名专家接到的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病原理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名老中草药,研制成新型纯中药门控靶向胶囊,该药经国家食品药品监督管理局的认可和批准上市。口服每瓶连续服用到2009年12月31日,治愈患者已突破1000例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口腔溃疡患者在治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等免疫性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

齐鲁中医药研究发展中心是山东省中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内著名省医定点医院 新农合定点医院 齐鲁医药网网站: www.qm120.com 本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授 预约电话: 0531-88190333

静脉曲张 疝气

枣庄市皮肤病医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊,会诊时间6月1日-6月10日,会诊期间免专家检查费、节假日不休。

枣庄市皮肤病医院特邀著名疝气专家来院会诊,会诊时间6月1日-6月10日,会诊期间免专家检查费,当假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿,只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦。中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、脉管炎,2-5天下肢浮肿、发凉、怕冷、麻木、疼痛、肿胀明显减轻,短期即可治愈。

我院采用最新高科技“定位介入疗法”主治斜疝、直疝、股疝、手术复发疝、鞘膜积液,均可一次性治愈,该疗法具有不住院、不开刀、20分钟即可治完、当场验证效果、随治随走等优点。

凡在本院经专家诊治后,发给信管卡,跟踪治疗,如个别不愈或复发,可免费再治,直到痊愈,来诊前请提前电话预约。预约电话: 0632-3318736 地址: 枣庄市市中区光明中路13号(光明广场西侧) 皮肤病医院二楼市乘7、8路到皮肤病医院下车即到